11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 19.07.2011 04:04:48

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.07.2011 17:54:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/234960/answer/234961




YBaxaeMbit [IMutpuii! 9TO HA3HIBAETCS OTHOCUTEBbHEIN (hrM03. M130aBUTHCS OT HETO MOXKHO
OTlepaTUBHBEIM ITyTEM - omiepauus ambynaTopHas, 25-30 MUHYT OJ MECTHOY aHecTe3uen. Yuoauu!



